

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要论述和重要指示精神 听取市委十二届四次全会有关情况汇报

刘越高主持会议

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 12月7日上午,市委常委会召开会议,听取市委十二届四次全会、全市信访维稳工作、全市网络意识形态工作有关情况汇报。市委书记刘越高主持会议。

会议决定于12月9日召开中国共产党衡阳市第十二届委员会第四次全体会议。会议强调,全会文件的起草要深入贯彻落实党的二十大精神,严格按照中央、

省委的决策部署,结合衡阳实际找准工作着力点,进一步完善思路、细化举措,推动党的二十大精神入脑入心、见行见效。要各负其责、恪尽职守,共同努力把这次会议筹备好、组织好。

会议强调,要树牢底线思维、增强风险意识,更好统筹发展和安全,以“时时放心不下”的责任感扎实做好防

风险、保安全、护稳定各项工作。要深化信访隐患排查和整改,聚焦重点领域、重点行业、重点问题,深化领导干部包联制度,及时协调解决群众反映的突出问题。要以市域社会治理现代化试点合格城市创建为抓手,从严打击重点领域违法犯罪,持续深化“衡阳群众”“湾村明白人”“屋场恳谈会”等品牌效应,发动广大人民群众积极参与到平安建设和维护稳定中

来,筑牢筑实人民防线,全力维护社会大局和谐稳定。

会议要求,要牢牢把握意识形态工作主导权,严格落实意识形态工作责任制,加强网络阵地管理,做好正面宣传引导,最大限度凝聚正能量,切实提高治网效能,强化用网意识,落实管网责任,坚决守住意识形态安全防线。

会议还研究了其他事项。

刘越高主持召开市委网络安全和信息化委员会第四次会议

聚力推进衡阳网信事业高质量发展 为加快推进区域中心化进程提供有力支撑

朱健出席

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 12月7日上午,市委书记刘越高主持召开市委网络安全和信息化委员会第四次会议,传达贯彻中央、省委网信委第五次会议精神,审议有关文件,推动网络综合治理体系建设,安排部署下一阶段全市网信工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于网络强国的重要思想,切实把牢网信工作方向,突出网信工作重点,聚力推进衡阳网信事业高质量发展,为加快推进区域中心化进程提供有力支撑。市委副书记、市长朱健出席会议。

刘越高强调,要把牢网信工作方向,牢牢把握“党管互联网”的政治原则,进一步提高党对网信事业的政治领导力、思想引领力、社会号召力,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要站稳人民立场,坚持把增进人民福祉作为发展网信事业的出发点和落脚点,切实走好网上群众路线,更好地解决群众“急难愁盼”问题。要服务中心大局,自觉把网信工作放到全市发展大局中来谋划、部署、推进,用高水平网信工作推动经济高质量发展。

刘越高要求,要突出网信工作重点,不断巩固壮大网上主流舆论阵地。要唱响“主旋律”,充分发挥网络特色、网络优势,多维度、立体化用喜闻乐见的方式开展网上宣传,引导广大网民特别是青少年网民自觉用中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化培根铸魂、启智润心,让党的二十大精神在衡阳深入人心、落地生根。要守牢“主阵地”,打好“主动战”,坚持依法管网、依法办网、依法上网,积极推进网络综合治理体系建设,全面加强网络文明建设,教育引导广大网民

遵守互联网秩序,让时代新风涤荡网络空间。

刘越高强调,要提升网信工作水平,全面压实工作责任,持续优化工作机制,不断提升工作能力,着力打造一支“讲政治、懂网络、敢担当、善创新”的高素质网信铁军,为加快推进“三强一化”、全面建设社会主义现代化新衡阳提供强有力的网络安全保障和信息化支撑。

市领导赖馨正、耿保民、杨龙金、周玉梅、于新凡、尹培国、胡志文出席会议。

15家社会培训评价组织 接受“体检”

其中,全市14家达到合格及以上等次

衡阳晚报讯 (全媒体记者 李建平 通讯员 罗硕 刘海波) 12月7日,记者从市人社局获悉,全市首次、为期两周的社会培训评价组织评价质量风险排查暨年度评估工作已顺利完成。在接受检查评估的15家社会培训评价组织中,14家达到合格及以上等次,1家为不合格。

本次检查评估活动由省人社厅统一部署、市人社局组织实施,旨在保障全市技能人才评价规范有序发展,持续推进社会培训评价组织和人社服务标准化建设,提高评价质量。

11月中旬起,市职业技能鉴定管理中心制定检查评估方案,对全市社会培训评价组织2022年度职业技能等级认定工作开展情况进行检查评估。本次检查评估采用自查自评、现场检查、信息化排查和考评打分相结合的方式

进行,重点对社会培训评价组织制度建设、制度执行、认定实施、质量管控、考务及监管系统使用等方面规范性检查,全面排查职业技能等级认定各环节风险点,杜绝评价组织、评价过程和评价管理三个方面风险。市人社局相关负责人率队参与了现场评估活动。

据介绍,经过此次风险排查和综合年度评估后,全市社会培训评价组织将针对检查评估中发现的问题和不足,立行立改,按“以评促建、以评促改、以评促管、评建结合、重在建设”的原则,对场地设备、人员配置、制度建设、命题管理等方面进行完善,对考务流程中的资格审核、考试纪律、考场设置、阅卷统分、证书发放、档案管理等环节存在的问题进行整改,不断夯实评价基础,提升评价能力和评价质量。

衡山县岳北村:

瓜蒌产业 助力富民强村

衡阳晚报讯 (通讯员 赵诗蒋鹏 全媒体记者 莫雄飞) 瓜蒌黄,采摘忙。12月6日一大早,衡山县白果镇岳北村10多名村民正忙着采摘瓜蒌,丰收的喜悦写在脸上。

采摘现场,一个个金黄的瓜蒌挂在藤蔓上,煞是惹人喜爱。不远处,两村民正在用机器淘洗瓜蒌籽。这些瓜蒌籽经过晾晒、筛选等工序后,再卖给上门收购的商户。

今年3月,该村建成50亩瓜蒌种植基地。通过实行“村集体经济+农户+种粮大户”的运行模式,带动有劳动能力的农户

一起种植瓜蒌,实现增收致富。

瓜蒌用途广泛,全身是宝。瓜蒌皮、瓜蒌仁、瓜蒌根茎能入药,瓜蒌籽也可作为一种休闲零食。村支书刘红斌指着金灿灿的瓜蒌,高兴地算起了收入账:“瓜籽23元一斤、瓜皮5元一斤。每亩可收300斤干瓜籽、200余斤干瓜皮。这样,今年的总收益能达到20余万元。”在瓜蒌基地务工的该村村民廖其仁开心地说:“基地离家近,既照顾了小孩,又让我们赚到了钱!”

据了解,岳北村的瓜蒌产业带动了10余户村民增收致富,每年户均增收达到2万余元。